
年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

2

（式）

□を使った文章問題（図なし）ひき算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

りょうさんはカードを何まいか持っています。

弟に8まいあげたので、のこりは24まいになりました。

りょうさんが始めに持っていたカードの数を

 　まいとして、式に表しましょう。

また、始めに持っていたカードの数をもとめましょう。

も

はじ も

はじ も

あらわしき

の

のはじ

のはじあらわしき

（1）

バスに何人か乗っています。次のバスていで

9人おりたので、のこりは15人になりました。

始めに乗っていた人数を 　人として、

式に表しましょう。また、始めに乗っていたのは

何人かもとめましょう。

あきさんが何円か持って買い物へ行きました。

120円のバナナを買ったので、のこりは210円に

なりました。あきさんが始めに持っていたお金を

　 円として、式に表しましょう。また、始めに

持っていたお金は何円かももとめましょう。

も か

か

もの

もはじ

あらわしき はじ

も

はこ

はこ

はこ

か ぞく

あらわしき

みかんが箱の中にたくさん入っています。家族で

14こ食べたので、のこりが23こになりました。

箱に入っていたみかんの数を　 ことして、

式に表しましょう。

また箱にあったみかんの数ももとめましょう。



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

2

（式）

□を使った文章問題（図なし）ひき算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

さくらんぼが箱の中にたくさん入っています。

家族で24こ食べたので、

のこりが8こになりました。箱に入っていた

さくらんぼの数を　 ことして、式に表しましょう。

また、箱にあったさくらんぼの数ももとめましょう。

まさとさんはシールを何まいか持っています。

弟に6まいあげたので、のこりは19まいになりました。

まさとさんが始めに持っていたシールの数を

　 まいとして、式に表しましょう。

また、始めに持っていたカードの数をもとめましょう。

はじ も

はじ も

も

あらわしき

の

のはじ

のはじあらわしき

（2）

バスに何人か乗っています。次のバスていで

7人おりたので、のこりは16人になりました。

始めに乗っていた人数を　 人として、

式に表しましょう。また、始めに乗っていたのは

何人かもとめましょう。

みさとさんが何円か持って買い物へ行きました。

180円のリンゴを買ったので、のこりは350円に

なりました。みさとさんが始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。また、

始めに持っていたお金は何円かももとめましょう。

も

か

はじ も

もはじ

もの

あらわしき

はこ

はこ

はこ

あらわしき

か ぞく



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

2

（式）

□を使った文章問題（図なし）ひき算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

みきさんはおり紙を何まいか持っています。

妹に14まいあげたので、のこりは9まいになりました。

みきさんが始めに持っていたおり紙の数を

　 まいとして、式に表しましょう。また、始めに

持っていたおり紙の数ももとめましょう。

もはじ

も

も

あらわしき はじ

の

のはじ

のはじあらわしき

（3）

バスに何人か乗っています。次のバスていで

13人おりたので、のこりは8人になりました。

始めに乗っていた人数を　 人として、

式に表しましょう。また、始めに乗っていたのは

何人かももとめましょう。

こうすけさんが何円か持って買い物へ行きました。

150円のボールペンを買ったので、

のこりは420円になりました。こうすけさんが始めに

持っていたお金を　 円として、式に表しましょう。

また、始めに持っていたお金は何円かももとめましょう。

も

はじ

も

もはじ

もの

あらわしき

はこ

はこ

はこ

あらわしき

風船が箱の中にたくさん入っています。家族で

26こ使ったので、のこりが13こになりました。

箱に入っていた風船の数を　 ことして、

式に表しましょう。

また、箱にあった風船の数ももとめましょう。

か ぞく



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

2

（式）

□を使った文章問題（図なし）ひき算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

じゅんいちさんはクッキーを何まいか持っています。

弟に6まいあげたので、のこりは14まいになりました。

じゅんいちさんが始めに持っていたクッキーの数を

　 まいとして、式に表しましょう。また、始めに

持っていたクッキーの数ももとめましょう。

もはじ

はじ

も

も

あらわしき

の

のはじ

はじ のあらわしき

（4）

バスに何人か乗っています。次のバスていで

8人おりたので、のこりは25人になりました。

始めに乗っていた人数を　 人として、

式に表しましょう。また、始めに乗っていたのは

何人かももとめましょう。

じゅんこさんが何円か持って買い物へ行きました。

240円のぶどうを買ったので、のこりは180円に

なりました。じゅんこさんが始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。また、

始めに持っていたお金は何円かももとめましょう。

も

もはじ

もはじ

もの

あらわしき

はこ

ぞく

はこ

はこ

あらわしき

おせんべいが箱の中にたくさん入っています。

家族で19まい食べたので、のこりが15まいに

なりました。箱に入っていたおせんべいの数を

　 まいとして、式に表しましょう。また、

箱にあったおせんべいの数をもとめましょう。



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

2

（式）

□を使った文章問題（図なし）ひき算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

けんたさんはあめを何こか持っています。

妹に10こあげたので、のこりは27こになりました。

けんたさんが始めに持っていたあめの数を

　 ことして、式に表しましょう。

また、始めに持っていたあめの数ももとめましょう。

はじ も

もはじ

も

あらわしき

の

のはじ

のはじあらわしき

（5）

バスに何人か乗っています。次のバスていで

16人おりたので、のこりは18人になりました。

始めに乗っていた人数を　 人として、

式に表しましょう。また、始めに乗っていたのは

何人かももとめましょう。

ゆういちさんが何円か持って買い物へ行きました。

350円のイチゴを買ったので、のこりは380円に

なりました。ゆういちさんが始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。また、

始めに持っていたお金は何円かももとめましょう。

も

はじ も

はじ も

もの

あらわしき

はこ

ぞく

はこ

はこ

あらわしき

ももが箱の中にたくさん入っています。

家族で9こ食べたので、のこりが17こになりました。

箱に入っていたももの数を　 ことして、

式に表しましょう。

また、箱にあったももの数ももとめましょう。

か



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

2

（式）

□を使った文章問題（図なし）ひき算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

チョコレートが箱の中にたくさん入っています。

家族で28こ食べたので、のこりが55こに

なりました。箱に入っていたチョコレートの数を

 　として、式に表しましょう。また、箱にあった

チョコレートの数ももとめましょう。

まさゆきさんはカードを何まいか持っています。

弟に13まいあげたので、のこりは22まいに

なりました。まさゆきさんが始めに持っていた

カードの数を　 まいとして、式に表しましょう。

また、始めに持っていたカードの数ももとめましょう。

はじ も

はじ も

も

あらわしき

の

のはじ

のはじあらわしき

（6）

バスに何人か乗っています。次のバスていで

18人おりたので、のこりは7人になりました。

始めに乗っていた人数を　 人として、

式に表しましょう。また、始めに乗っていたのは

何人かももとめましょう。

めぐみさんが何円か持って買い物へ行きました。

200円のノートを買ったので、のこりは490円に

なりました。めぐみさんが始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。また、

始めに持っていたお金は何円かももとめましょう。

も

はじ も

はじ も

もの

あらわしき

はこ

ぞく

はこ

あらわしき

か



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

2

（式）

□を使った文章問題（図なし）ひき算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

たけるさんはシールを何まいか持っています。

妹に15まいあげたので、のこりは27まいに

なりました。たけるさんが始めに持っていた

シールの数を　 まいとして、式に表しましょう。

また、始めに持っていたシールの数ももとめましょう。

はじ も

はじ も

も

あらわしき

の

のはじ

はじ のあらわしき

（7）

バスに何人か乗っています。次のバスていで

26人おりたので、のこりは9人になりました。

始めに乗っていた人数を　 人として、

式に表しましょう。また、始めに乗っていたのは

何人かももとめましょう。

ほのかさんが何円か持って買い物へ行きました。

130円のえん筆を買ったので、のこりは430円に

なりました。ほのかさんが始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。また、

始めに持っていたお金は何円かもとめましょう。

も

もはじ

もはじ

ぴつ

もの

あらわしき

はこ

はこ

はこ

あらわしき

なしが箱の中にたくさん入っています。家族で

8こ食べたので、のこりが28こになりました。

箱に入っていたなしの数を　 ことして、

式に表しましょう。

また、箱にあったなしの数ももとめましょう。

ぞくか



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

2

（式）

□を使った文章問題（図なし）ひき算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

よしみさんはバッジを何こか持っています。

弟に9こあげたので、のこりは13こになりました。

よしみさんが始めに持っていたバッジの数を

　 ことして、式に表しましょう。また、始めに

持っていたバッジの数ももとめましょう。

もはじ

はじ

も

あらわしき

の

のはじ

のはじ

あらわしき

（8）

バスに何人か乗っています。次のバスていで

14人おりたので、のこりは16人になりました。

始めに乗っていた人数を　 人として、

式に表しましょう。また、始めに乗っていたのは

何人かももとめましょう。

ゆきこさんが何円か持って買い物へ行きました。

580円のスイカを買ったので、のこりは160円に

なりました。ゆきこさんが始めに持っていたお金を

　 円として、式に表しましょう。また、始めに

持っていたお金は何円かももとめましょう。

も

もはじ

はじ

も

もの

あらわしき

はこ

はこ

はこ

あらわしき

なしが箱の中にたくさん入っています。家族で38

こ食べたので、のこりが25こになりました。

箱に入っていたなしの数を　 ことして、

式に表しましょう。

また、箱にあったなしの数ももとめましょう。

ぞくか



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

2

（式）

□を使った文章問題（図なし）ひき算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

りょうさんはカードを何まいか持っています。

弟に8まいあげたので、のこりは24まいになりました。

りょうさんが始めに持っていたカードの数を

 　まいとして、式に表しましょう。

また、始めに持っていたカードの数をもとめましょう。

も

はじ も

はじ も

あらわしき

の

のはじ

のはじあらわしき

（1）

バスに何人か乗っています。次のバスていで

9人おりたので、のこりは15人になりました。

始めに乗っていた人数を 　人として、

式に表しましょう。また、始めに乗っていたのは

何人かもとめましょう。

あきさんが何円か持って買い物へ行きました。

120円のバナナを買ったので、のこりは210円に

なりました。あきさんが始めに持っていたお金を

　 円として、式に表しましょう。また、始めに

持っていたお金は何円かももとめましょう。

も か

か

もの

もはじ

あらわしき はじ

も

はこ

はこ

はこ

か ぞく

あらわしき

みかんが箱の中にたくさん入っています。家族で

14こ食べたので、のこりが23こになりました。

箱に入っていたみかんの数を　 ことして、

式に表しましょう。

また箱にあったみかんの数ももとめましょう。

－8＝24－8＝24 －9＝15－9＝15
＝24＋8＝32＝24＋8＝32

32まい
＝15＋9＝24＝15＋9＝24

24人

330円 37こ

－120＝210－120＝210 －14＝23－14＝23
＝210＋120＝330＝210＋120＝330 ＝23＋14＝37＝23＋14＝37



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

2

（式）

□を使った文章問題（図なし）ひき算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

さくらんぼが箱の中にたくさん入っています。

家族で24こ食べたので、

のこりが8こになりました。箱に入っていた

さくらんぼの数を　 ことして、式に表しましょう。

また、箱にあったさくらんぼの数ももとめましょう。

まさとさんはシールを何まいか持っています。

弟に6まいあげたので、のこりは19まいになりました。

まさとさんが始めに持っていたシールの数を

　 まいとして、式に表しましょう。

また、始めに持っていたカードの数をもとめましょう。

はじ も

はじ も

も

あらわしき

の

のはじ

のはじあらわしき

（2）

バスに何人か乗っています。次のバスていで

7人おりたので、のこりは16人になりました。

始めに乗っていた人数を　 人として、

式に表しましょう。また、始めに乗っていたのは

何人かもとめましょう。

みさとさんが何円か持って買い物へ行きました。

180円のリンゴを買ったので、のこりは350円に

なりました。みさとさんが始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。また、

始めに持っていたお金は何円かももとめましょう。

も

か

はじ も

もはじ

もの

あらわしき

はこ

はこ

はこ

あらわしき

か ぞく

－6＝19－6＝19 －7＝16－7＝16
＝19＋6＝25＝19＋6＝25

25まい
＝16＋7＝23＝16＋7＝23

23人

530円 32こ

－180＝350－180＝350 －24＝8－24＝8
＝350＋180＝530＝350＋180＝530 ＝8＋24＝32＝8＋24＝32



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

2

（式）

□を使った文章問題（図なし）ひき算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

みきさんはおり紙を何まいか持っています。

妹に14まいあげたので、のこりは9まいになりました。

みきさんが始めに持っていたおり紙の数を

　 まいとして、式に表しましょう。また、始めに

持っていたおり紙の数ももとめましょう。

もはじ

も

も

あらわしき はじ

の

のはじ

のはじあらわしき

（3）

バスに何人か乗っています。次のバスていで

13人おりたので、のこりは8人になりました。

始めに乗っていた人数を　 人として、

式に表しましょう。また、始めに乗っていたのは

何人かももとめましょう。

こうすけさんが何円か持って買い物へ行きました。

150円のボールペンを買ったので、

のこりは420円になりました。こうすけさんが始めに

持っていたお金を　 円として、式に表しましょう。

また、始めに持っていたお金は何円かももとめましょう。

も

はじ

も

もはじ

もの

あらわしき

はこ

はこ

はこ

あらわしき

風船が箱の中にたくさん入っています。家族で

26こ使ったので、のこりが13こになりました。

箱に入っていた風船の数を　 ことして、

式に表しましょう。

また、箱にあった風船の数ももとめましょう。

か ぞく

－14＝9－14＝9 －13＝8－13＝8
＝9＋14＝23＝9＋14＝23

23まい
＝8＋13＝21＝8＋13＝21

21人

570円 39こ

－150＝420－150＝420 －26＝13－26＝13
＝420＋150＝570＝420＋150＝570 ＝13＋26＝39＝13＋26＝39



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

2

（式）

□を使った文章問題（図なし）ひき算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

じゅんいちさんはクッキーを何まいか持っています。

弟に6まいあげたので、のこりは14まいになりました。

じゅんいちさんが始めに持っていたクッキーの数を

　 まいとして、式に表しましょう。また、始めに

持っていたクッキーの数ももとめましょう。

もはじ

はじ

も

も

あらわしき

の

のはじ

はじ のあらわしき

（4）

バスに何人か乗っています。次のバスていで

8人おりたので、のこりは25人になりました。

始めに乗っていた人数を　 人として、

式に表しましょう。また、始めに乗っていたのは

何人かももとめましょう。

じゅんこさんが何円か持って買い物へ行きました。

240円のぶどうを買ったので、のこりは180円に

なりました。じゅんこさんが始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。また、

始めに持っていたお金は何円かももとめましょう。

も

もはじ

もはじ

もの

あらわしき

はこ

ぞく

はこ

はこ

あらわしき

おせんべいが箱の中にたくさん入っています。

家族で19まい食べたので、のこりが15まいに

なりました。箱に入っていたおせんべいの数を

　 まいとして、式に表しましょう。また、

箱にあったおせんべいの数をもとめましょう。

－6＝14－6＝14 －8＝25－8＝25
＝14＋6＝20＝14＋6＝20

20まい
＝25＋8＝33＝25＋8＝33

33人

420円 34まい

－240＝180－240＝180 －19＝15－19＝15
＝180＋240＝420＝180＋240＝420 ＝15＋19＝34＝15＋19＝34



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

2

（式）

□を使った文章問題（図なし）ひき算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

けんたさんはあめを何こか持っています。

妹に10こあげたので、のこりは27こになりました。

けんたさんが始めに持っていたあめの数を

　 ことして、式に表しましょう。

また、始めに持っていたあめの数ももとめましょう。

はじ も

もはじ

も

あらわしき

の

のはじ

のはじあらわしき

（5）

バスに何人か乗っています。次のバスていで

16人おりたので、のこりは18人になりました。

始めに乗っていた人数を　 人として、

式に表しましょう。また、始めに乗っていたのは

何人かももとめましょう。

ゆういちさんが何円か持って買い物へ行きました。

350円のイチゴを買ったので、のこりは380円に

なりました。ゆういちさんが始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。また、

始めに持っていたお金は何円かももとめましょう。

も

はじ も

はじ も

もの

あらわしき

はこ

ぞく

はこ

はこ

あらわしき

ももが箱の中にたくさん入っています。

家族で9こ食べたので、のこりが17こになりました。

箱に入っていたももの数を　 ことして、

式に表しましょう。

また、箱にあったももの数ももとめましょう。

か

－10＝27－10＝27 －16＝18－16＝18
＝27＋10＝37＝27＋10＝37

37こ
＝18＋16＝34＝18＋16＝34

34人

730円 26こ

－350＝380－350＝380 －9＝17－9＝17
＝380＋350＝730＝380＋350＝730 ＝17＋9＝26＝17＋9＝26



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

2

（式）

□を使った文章問題（図なし）ひき算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

チョコレートが箱の中にたくさん入っています。

家族で28こ食べたので、のこりが55こに

なりました。箱に入っていたチョコレートの数を

 　として、式に表しましょう。また、箱にあった

チョコレートの数ももとめましょう。

まさゆきさんはカードを何まいか持っています。

弟に13まいあげたので、のこりは22まいに

なりました。まさゆきさんが始めに持っていた

カードの数を　 まいとして、式に表しましょう。

また、始めに持っていたカードの数ももとめましょう。

はじ も

はじ も

も

あらわしき

の

のはじ

のはじあらわしき

（6）

バスに何人か乗っています。次のバスていで

18人おりたので、のこりは7人になりました。

始めに乗っていた人数を　 人として、

式に表しましょう。また、始めに乗っていたのは

何人かももとめましょう。

めぐみさんが何円か持って買い物へ行きました。

200円のノートを買ったので、のこりは490円に

なりました。めぐみさんが始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。また、

始めに持っていたお金は何円かももとめましょう。

も

はじ も

はじ も

もの

あらわしき

はこ

ぞく

はこ

あらわしき

か

－13＝22－13＝22 －18＝7－18＝7
＝22＋13＝35＝22＋13＝35

35まい
＝7＋18＝25＝7＋18＝25

25人

690円 83こ

－200＝490－200＝490 －28＝55－28＝55
＝490＋200＝690＝490＋200＝690 ＝55＋28＝83＝55＋28＝83



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

2

（式）

□を使った文章問題（図なし）ひき算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

たけるさんはシールを何まいか持っています。

妹に15まいあげたので、のこりは27まいに

なりました。たけるさんが始めに持っていた

シールの数を　 まいとして、式に表しましょう。

また、始めに持っていたシールの数ももとめましょう。

はじ も

はじ も

も

あらわしき

の

のはじ

はじ のあらわしき

（7）

バスに何人か乗っています。次のバスていで

26人おりたので、のこりは9人になりました。

始めに乗っていた人数を　 人として、

式に表しましょう。また、始めに乗っていたのは

何人かももとめましょう。

ほのかさんが何円か持って買い物へ行きました。

130円のえん筆を買ったので、のこりは430円に

なりました。ほのかさんが始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。また、

始めに持っていたお金は何円かもとめましょう。

も

もはじ

もはじ

ぴつ

もの

あらわしき

はこ

はこ

はこ

あらわしき

なしが箱の中にたくさん入っています。家族で

8こ食べたので、のこりが28こになりました。

箱に入っていたなしの数を　 ことして、

式に表しましょう。

また、箱にあったなしの数ももとめましょう。

ぞくか

－15＝27－15＝27 －26＝9－26＝9
＝27＋15＝42＝27＋15＝42

42まい
＝9＋26＝35＝9＋26＝35

35人

560円 36こ

－130＝430－130＝430 －8＝28－8＝28
＝430＋130＝560＝430＋130＝560 ＝28＋8＝36＝28＋8＝36



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

2

（式）

□を使った文章問題（図なし）ひき算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

よしみさんはバッジを何こか持っています。

弟に9こあげたので、のこりは13こになりました。

よしみさんが始めに持っていたバッジの数を

　 ことして、式に表しましょう。また、始めに

持っていたバッジの数ももとめましょう。

もはじ

はじ

も

あらわしき

の

のはじ

のはじ

あらわしき

（8）

バスに何人か乗っています。次のバスていで

14人おりたので、のこりは16人になりました。

始めに乗っていた人数を　 人として、

式に表しましょう。また、始めに乗っていたのは

何人かももとめましょう。

ゆきこさんが何円か持って買い物へ行きました。

580円のスイカを買ったので、のこりは160円に

なりました。ゆきこさんが始めに持っていたお金を

　 円として、式に表しましょう。また、始めに

持っていたお金は何円かももとめましょう。

も

もはじ

はじ

も

もの

あらわしき

はこ

はこ

はこ

あらわしき

なしが箱の中にたくさん入っています。家族で38

こ食べたので、のこりが25こになりました。

箱に入っていたなしの数を　 ことして、

式に表しましょう。

また、箱にあったなしの数ももとめましょう。

ぞくか

－9＝13－9＝13 －14＝16－14＝16
＝13＋9＝22＝13＋9＝22

22こ
＝16＋14＝30＝16＋14＝30

30人

740円 63こ

－580円＝160－580円＝160 －38＝25－38＝25
＝160＋580＝740＝160＋580＝740 ＝25＋38＝63＝25＋38＝63
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